

ORP Uherské Hradiště - Dopravní objíždky

Název objízdné trasy	Popis objízdné trasy	Obec	Katastr	
Železniční most - vlaky	Vlaky objždění po trase Uh. Hradiště - Bzenec (340) - Mor. Písek (342) - St. Město (330)	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	mapa
Objízdná trasa na pravý břeh Moravy přes Uherský Ostroh	Přes silnici č. III/05014 (Solnou cestou) do Míkovic, dále po silnici č. III/05017 do Kunovic. Napojit se na silnici č. I/55 do Uherského Ostrohu (ulice Hradištská, Sokolovská a Svobodova v záplavovém území- řešit operativně).	Uherské Hradiště	Vésky	mapa
Solná cesta	Při zaplavení silnice I/55 (Zerzavice, Velehradská) a zaplavení silnice II/497 (Sokolovská) je přístup ke středu města pouze po silnici III/5014.	Uherské Hradiště	Sady	mapa
Most č. 05014-2	Možnost průjezdu po mostě č. 05014-2.	Uherské Hradiště	Míkovice nad Olšavou	mapa
Objízdná trasa na levý břeh Moravy přes Uherský Ostroh	Trasa přes Nedakonice (silnice č. II/427 v úseku km 5 - 6,6 může být silnice zaplavená), Moravský Písek, Uherský Ostroh (ulice Sokolovská, Hradištská a Svobodova v záplavovém území).	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	mapa
Objízdná trasa na levý břeh Moravy přes Napajedla	Po silnici č. III/42820 přes Jalubí (možnost zaplavení u OÚ - objízdné), Traplice do Sušic (možnost zaplavení intravilánu - objízdné) a Huštěnovic. Napojit se na I/55 (zaplavení Kudlovickým p. a Vrbkou - řešit operativně). Dále prů	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	mapa
Objízdná trasa ve městě Uherský Ostroh	Při povodních může ve městě dojít k zaplavení silnice II/495 Sokolovská, Svoboda (Ostrožské Předměstí) a silnice Hradištská (Kvačice). Trasu určí PK a Policie ČR, podle aktuální situace.	Uherský Ostroh	Uherský Ostroh	mapa
Ústupová trasa Kněžpole	Při zatopení místních komunikací v obci Kněžpole (při Q100) bude využívána ústupová trasa, která vede z místních komunikací na silnici III. třídy č. 49729 a po ní směrem na Uherské Hradiště.	Kněžpole	Kněžpole u Uherského Hradiště	mapa
Objízdná trasa na pravý břeh Moravy přes Napajedla	Trasa vede po silnici č. II/495 do Bílovic (problémový úsek Jarošov - silnice se nachází v záplavovém území Q100 - dá se objet po místních komunikacích), napojit se na silnici č. III/49724 do Napajedel a poté na silnici č. I/55 přes M	Uherské Hradiště	Mařatice	mapa